

沪指涨 0.63%

380 只股涨停

□记者 张秀玲

本报讯 昨日,沪指高开,权重股拉升助大盘再创新高,9:40分左右跳水,失守4900点,10:00左右探底回升重返4900点,午后开盘沪指震荡小幅走低,13:30分左右钢铁、煤炭、一带一路、地产等权重股轮番拉升,沪指翻红走高。

截至收盘,沪指报 4941.71 点,涨 30.82 点,涨幅 0.63%;深成指报 16963.52 点,涨 60.05 点,涨幅 0.36%;创业板报 3628.67 点,涨 10.44 点,涨幅 0.29%。两市 3 只股票的情况:神马股份报 14.02 点,跌 0.16 点,跌幅 1.13%;平高电气报 23.21 点,跌 0.96 点,跌幅 3.97%;平煤股份报 7.91 点,涨 0.24,涨幅 3.13%。

从盘面上看沪指今日围绕 4900 点上下波动,盘中巨震显示多空对决异常激烈,两市 380 只股涨停,沪指报收 8 连阳再创 7 年来新高,逼近 5000 点整数关口。

成交量方面,沪市成交 11162.62 亿元,深市成交 10364.44 亿元,两市共成交 21527.06 亿元。周二成交 21542.42 亿,两个交易日成交基本持平,连续三个交易日突破两万亿成交。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问张艾凡(执业证书编号:S0730614100003)介绍,早盘两市高开,沪指冲高回落一度翻绿,技术上,大盘目前已进

入第五浪上攻阶段,7 连阳预计短期有震荡,之后将冲击 5000 点大关。创业板高开回落,本月累计涨幅较大,维持 3600 点震荡。沪指已逼近 5000 点,市场仍处在逼空上涨的趋势中,量价关系配合得也非常好,目前位置不要轻易言顶,但也要做好强震准备。5000 点是整数关口,大盘在这附近震荡的概率较大,但最终会站上 5000 点。从均线系统来看,均线依旧呈现多头排列趋势,上升趋势明显。MACD 也在金叉之后依旧保持红柱不断放大的上升趋势,vol 近日也是呈现上升趋势,资金方面很充足。60 分钟线上升趋势明显,均线依旧多头排列,但是均线出现了一定的钝化,这也验证了盘中震荡格局的出现。

操作建议,对于涨幅过大的个股可以先行卖出,适当调仓换股,买入“调整进入尾声、具有补涨潜力”的个股。投资者可以从两个维度去把握,其一,受益经济刺激的高铁、核电、特高压、新能源、中国制造 2025 题材;其二,国资改革标的中近期调整幅度较深个股,存在补涨机会。尤其是中字头大盘股有进一步反弹空间,操作上,注意控制仓位,不要追涨创业板高估值个股,主板机会更多,更安全。

(股市有风险 投资须谨慎)



应广大家长要求 儿童节少儿绘画PK赛增设幼儿组

□记者 李京晶

本报讯 此次绘画比赛的消息公布两天来,有众多家长咨询,其中孩子年龄在 3 岁到 5 岁的家长占了很大部分,他们希望自己的孩子能参与此次比赛。为此,六一儿童节少儿绘画PK赛组委会决定增设幼儿组,年龄在 3 岁至 6 岁。

为了让鹰城的孩子提前度过一个有意义的六一。市关心下一代工作委员会、市美术家协会和平顶山日报社在全市范围内举办六一儿童节少儿绘画PK赛,时间 5 月 31 日(本周日)上午。此次大赛的主题为“我的梦,鹰城梦,中国梦”,幼儿组和小学组以水彩笔、蜡笔为主,中学组绘画形式不限,国画、水粉、素描等均可。

此次PK赛旨在培养孩子的全



资料图片

面发展,为有绘画天赋的孩子提供一个展示的平台,同时也为父母和孩子倾情打造一个温馨的亲子互动平台。比赛限额 200 名,请有兴趣参与的孩子和家长抓紧时间报名。(更多赛事信息请扫描二维码关注)



少儿绘画赛 等你来参与

主办单位:市关心下一代工作委员会 市美术家协会 平顶山日报社
协办单位:指南针画室 高度童画少儿美术培训基地
友情支持:市宏图书馆 七田阳光全脑教育
报名电话:4973585 7073613 4973505

苏宁“万人空巷抢冰箱”即将开启

酷暑天气将至,购买空调、冰箱的消费者越来越多。将于 6 月 4 日启动的苏宁“万人空巷抢冰箱”将成为本年度的又一力作。本次活动持续 4 天,冰洗全品让利,力争为消费者提供最低的价

格和最优的服务。

去年,苏宁以其价格优势、折扣力度,掀起了夏日抢购家电的高潮。经过提前积极筹备,苏宁得到了厂商在促销政策与货源等方面的鼎力相助,中低端特价

货源以及中高端新品货源都有保证。为了满足酷暑到来前的市场需求,苏宁决定将看得见的优惠实实在在地让利于消费者。

本年度,苏宁将继续开展“万人空巷抢冰箱”活动,力掀六折风暴。为了满足消费者的需求,“万人空巷抢冰箱”将联合百企品牌推出多款畅销机型。★(柴栋梁)

苏杭名品丝绸暨网购服装商品博览会

最后一天时间 请抓紧时机

地点:凌云路北段名仕国际家居广场(佳田塞纳城南 150 米)

□记者 燕亚男 文/图

本报讯 今天是 2015 苏杭名品丝绸暨网购服装商品博览会的最后一天,全场千款商品以一折起的超低价进行大甩卖,继续为鹰城市民奉上物美价廉的时尚盛宴。

昨天上午 9 点多,记者来到博览会现场,远远地就看到门口人流如织,大家都在抓紧最后的时机抢购所需商品。此次博览会的百余家参展商带来了苏杭真丝服饰、外贸休闲男女装、中老年服装系列、精品家居床上用品等几大系列的千余种商品,而纯棉系列、亚麻系列、桑蚕丝系列、羊毛系列、针织系列等各类新款服装。记者在现场看到,络绎不绝的人群涌进服装展大厅,服装销售十分火爆,来自“丝绸之府”杭州的真丝、丝绸摊位前更是人头攒动。卖儿童服装的摊位前也是围满了人,不少市民表示,儿童节快到了,想给孩子买件衣服当作儿童节的礼物。除了服装,日用百货、土特产等摊位也销售火爆。

许多参展商表示,这次服装展会效果不错,不少商品已售罄,剩余商品将以一折起的低价进行特卖。



棉麻裤



真丝睡衣



纯棉儿童上衣



针织衫



中老年服装

乘车路线:

市区乘坐 68 路、89 路公交车到佳田塞纳城下车,或乘坐 34 路、28 路公交车到凌云路与园林路交叉口下车向北 200 米路西即到。您也可以乘坐 30 路、66 路、27 路、16 路、29 路、67 路公交车或观光巴士到平顶山教育学院(老师专)下车向北 300 米,或乘坐 1 路、7 路、8 路、33 路、24 路、39 路、35 路公交车到西市场下车向南 200 米即到。